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VERBALE N.5 DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DEL 06 MAGGIO 
 

L’anno 2024, il giorno 06 del mese di maggio, alle ore 18.00 tramite piattaforma TEAMS, si è 
riunito il CdA del Consorzio Casalasco Servizi Sociali, per discutere e deliberare sul seguente  
 

Ordine del giorno: 
1. Approvazione seduta precedente; 
2. Proroga sperimentazione Residenzialità assista “La Corte”; 
3. Riparto Fondo Trattamento Accessorio 2023; 
4. Situazione personale servizio Tutela Minori; 
5. Proposta contratto collaborazione occasionale per figura da inserire nel                  

progetto Orti Sinergici 2024; 
6. Proposta di avviso di selezione per l’affidamento della docenza afferente il 

laboratorio d’informatica. 
 

Sono presenti i componenti del CdA nelle persone dei signori: 
 Mauro Ferrari – Vicepresidente  
 Velleda Rivaroli – Consigliere 

 
È stata invitata a partecipare e si unisce al Consiglio, in qualità di Presidente dell’Assemblea 

Consortile, la Dott.ssa Valeria Patelli, Sindaco del Comune di Calvatone.  
      Sono assenti i Consiglieri Cesare Goslino e Laura Corbari. 

Ai sensi dell’art. 33 comma 2 lettera d) del vigente statuto, partecipa alla seduta il Direttore 
Dott.ssa Cristina Cozzini.  

È chiamata a svolgere la funzione di segretario la Dott.ssa Marchini Nicole. 
Il Vicepresidente del CdA Mauro Ferrari ha constatato e fatto constatare la mancanza del 

numero legale necessario per prendere decisioni, a norma di legge e di Statuto. 
Dichiara pertanto che il Consiglio non è validamente costituito al fine di deliberare su quanto 

posto all’ordine del giorno. 
       Di conseguenza è stato deciso all’unanimità di rimandare i temi in analisi alla prossima riunione 
del Consiglio di Amministrazione. 
 
Il Vicepresidente dichiara sciolta la seduta alle ore 18.30 dello stesso giorno. 
 
 
         La Segretaria                  Il Vicepresidente 

         F.to Nicole Marchini                F.to Ferrari Mauro 


